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5 Kiace
JInuHblid TYp

1. (3 6anna) llokaxuTe, KaK MEPEIOKUTH OJIHY CIIUUKY TaK, YTOOBI pABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM:

]_E:E

Ot1BeT: cMm. puc.

J+9=45

2. (4 6anna) B marazuae ua€t akuus: «4 TUPOXKHBIX IO IeHEe 3-X WK 6 MUPOKHBIX 1O IIeHe 4-
x.» CKOJIBKO MUPOXHBIX Kynui Ilers, ecau oH 3amnaTtui 3a 11 mUpoXHBIX (BCE MUPOKHBIE OH
KYIHWI B paMKax MPOBOJIUMOM aKIuu)?

OtBet: 16 TUPOKHBIX.

Pemenue. 11 MOXHO npeIcTaBUTh B BUAE CYMMBI CJIAraeMbIX, KaXKJ10€ U3 KOTOPBIX paBHO Wi 3, uiu 4
€IUHCTBEHHBIM 00pa3oM: 3+4+4. 3nauur, [lets kynun 4+6+6=16 MUPOKHBIX.

3. (5 bannos) Paznenure Gpurypy Ha 4 paBHbIC YaCTH.

OT1BeT: cMm. puc.
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4. (6 6annos) Makc n Kpuc noBunu pei0y. Bmecte onm moiimanu 25 pei6. Ecim 661 Make
noimMan psi0 Ha TpeTh Ooibiie, a Kpuc — B 2 pa3za MeHbIIlEe, TO KOJIUYECTBO PbIO, MOWMaHHBIX
MMU BMECTE, HE UBMEHWIOCH Obl. CKOJIBKO phIO MOMMa KaxAblid U3 MAJIbYUKOB?

OtBet: Makc noiiman 15 pwi6, a Kpuc — 10 psiO.

Pemenue. Tpeth poIO, MoliMaHHBIX MakcoM, paBHA MOJIOBUHE PBIO, MoMMaHHBIX Kpucom. 3Hauut, Bce
MOIMaHHbIE PHIOBI COCTABJISIOT 5 PAaBHBIX AOJEH, TPU U3 KOTOPBIX MPUXOIATCS Ha 100 Makca u Be
— Ha gomo Kpuca. Ogna gons paBHa 5 peidam. CrnenoBarenbHo, Makc noiiman 5x3=15 psi0, a Kpuc
noiiMai 5x2=10 psIO.

5. (6 6annos) Ha pazBuike 4-x nopor ctout ay0, noj 1yooM — KaMeHb, a Ha KaMHE — Ha/IMUCh:
«Tonpko o1Ha U3 3TUX AOPOT K cuacThio BeAET. Kakast — y3HaTh MOKHO y BOPOHa, 4TO Ha AyOe
#uBET. Ho oTBewaer oH Toibko Ha 3 Bompoca, mpuuéMm Toibko «A» u «HET», na emé
KQXKJIOMY OH JINOO TOBOPUT TOJIBKO MPABAY, TUOO TOJBKO JDKET, & KOMY — YTO, HAM HE BEJIOMOY.
Kak onpenenuts, kakas 1opora K c4aCThbiO BEAET?

ITepBoe pemienue. [IepBbIM BOpOCOM — ONIPEAETUTD, BpET BOPOH Wik HET. Hanpumep: «2x2=47




ITocne aTOro pazdouTh TOpOru Ha ABE Mapbl U CIPOCHUTH PO OAHY U3 nap: «OaHa U3 3TUX JOPOT BEAET
K C4acTbI0?» 3Has, BPET BOPOH MJIM HET, OIPELENsIeM, B KAKOM IIape €CTh J0pOora BeAyIlas K CYacThIO.
TperbuM BOIPOCOM, yKasbiBasg Ha OJHY M3 JOPOI TOM Iapbl, B KOTOPOM €CTh JOpOra K CYacThlo,
CIpallMBaeM: «IJTa JOpora BeIET K cUacThi0?» 3Hasl, BpPET BOPOH WJIM HET, ONPENEIAEM, KaKast U3 ITHUX
JBYX JOPOT BEJET K CYACTBIO.

Bropoe pemenue. [locnenoBarenbHo, ykas3slBas Ha TPU pa3HbIE JOPOTH, 3a4aTh OAUH U TOT K€ BOIIPOC:
«Dta nopora BeJIET K CHACThIO?»

Ecom Bce Tpm oTBeTa «ma», TO BOpPOH BpET, M K CUACTBIO BeNET 4-ag Jopora.
Ecin nBa oTBeTa «Z@» M OIMH «HET», TO BOPOH BPET, U K CYACTBIO BEAET Ta 0pOra, Ipo KOTOPYIO

BOpPOH CKa3aJl: «Her».
Ecnu nBa oTBeTa «HET» M OJMH «Ja», TO BOPOH TOBOPHT IPaBIy, U K CYACTHIO BEAET Ta AOPOTa, PO
KOTOPYIO BOPOH CKazai: «a».

Ecnu Bce Tpu OTBETa «HET», TO BOPOH TOBOPUT MPaB/y, U K CUACThIO BEIET 4-as Aopora.
Bosmoorcusl u opyaue pewenus.

6. (7 6annos) Bo Bcex kierkax kBaapara 3x3 crouT umcio S5 (puc. 1). 3a oauH Xon
pasperiaercs B JIIOOBIX IBYX COCEIHHUX KJIETKaX 3aMCHHUTHh YHCJIA Ha JPYTUE TaK, YTOOBI CyMMa
guCcel B JTHX JBYX KJIETKaX He W3MeHWIach. COCETHMMH CUUTAIOTCS KIETKH, WMEIOIINe
obmryto cropony. IIpeBpatmre KBampar, u300paxEHHBIH Ha pHCyHKEe |, B KBaupar,
n300pakEHHBIN HAa PUCYHKE 2, C/IeIaB KaK MOKHO MEHBIIIE XO/I0B.
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Puc. 1 Puc. 2

Pemienue: cMm. puc. (MUHUMAlIbHOE KOJHMYECTBO XOJOB — 6. DTO MOXHO CTPOTO J0Ka3aTh, HO OT
y4YaIuxcsi 3TOro He Tpedyercs).
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